Если на деревьях
Листья пожелтели,
Если в край далекий
Птицы улетели,
Если небо хмурое,
Если дождик льется,
Это время года
Осенью зовется.
В группе раннего возраста №2 «Сказка» прошел осенний праздник. Для малышей это был первый праздничный утренник в детском саду, цель которого: формирование положительных эмоций на осенние явления природы.
В музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. Ребята дружно позвали в гости Осень и спели про неё песню. Осень поблагодарила малышей и подарила им листочки для весёлого танца.
 	Вместе с Осенью на «волшебном паровозике» дети раннего возраста совершили увлекательное путешествие в осенний лес. Там они повстречали Зайчика. Вместе с ним танцевали танец с морковками, а потом помогли Зайке собрать рассыпавшиеся морковки в корзинку.
Затем ребятишки повстречали Мишку, но его нужно было разбудить. Чтобы Мишка проснулся, малыши станцевали танец с кубиками. Мишутка предложил станцевать танец с дождинками.
На прощание Мишка подарил всем воздушные шарики и ребята довольные отправились обратно в детский сад.
Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождику, под которым так интересно гулять под зонтиком.
 Первый праздник малышей удался. Дети активно участвовали во всех номерах праздничного утренника, у всех ребят было  хорошее, позитивное настроение.


