Полиция предупреждает: осторожно, мошенники!
Цель злоумышленников - завладеть обманным путем денежными средствами жертвы. Наиболее распространенный способ действий злоумышленников – это различные манипуляции с банковскими картами потерпевших, в результате которых деньги жертв списываются с их счетов. Для реализации подобных схем мошенники представляются потерпевшим сотрудниками банков и сообщают им информацию, по которой человек вынужден в кратчайший отрезок времени, не имея возможности на анализ и обдумывание ситуации, принимать ошибочные решения: например, сообщить пин-код карты или пароль, пришедший на телефон.
К сожалению, злоумышленники продолжают использовать и такие давно известные типы мошенничества, как звонки с сообщениями о попавших в ДТП родственниках, угрозе уголовного преследования близких за якобы совершенное ими противоправное действие. И чтобы избежать ответственности, необходимо немедленно заплатить определенную денежную сумму.
Сотрудники полиции призывают жителей быть более бдительными, осторожными и ни в коем случае не передавать деньги незнакомцам, не сообщать им номера своих банковских карт и пароли, другую личную информацию, а также просят помогать своим престарелым родителям и соседям, при необходимости проконсультировать их о приемах работы банковских сотрудников, делиться с ними своим опытом. Не будьте равнодушными, немедленно сообщайте в территориальные правоохранительные органы о подобных фактах.
Предлагаем посмотреть видео по данной теме:
https://youtu.be/DzoqtM5JJRE
https://youtu.be/dWtVkA3Q1Y0
https://youtu.be/Fc9gORhfWls
https://youtu.be/3eu-nnwt12w
https://youtu.be/ySMs2rfKa0U 
